

新力拓公司与人工智能学部进行产学研交流-工作简报

人工智能与大数据学部

2022 年 10 月 18 日

主题：新力拓公司与人工智能学部进行产学研交流在此处键入公式。

2022 年 10 月 18 日上午，宜宾新力拓电子有限责任公司与宜宾学院人工智能学部在临港校区 2415 会议室开展了产学研的交流会，主要参会人员有：人工智能学部部长覃凤清教授、科研处副部长李朝荣教授和《面向移动互联网的智慧农业全流程在线服务及产业融合示范》项目负责人张桃老师，以及新力拓公司负责人廖总及相关工作人员。





会议开始，由覃凤清部长主持。覃部长主要对宜宾学院的发展史、建设、以及人工智能学部的学科建设、师资情况、科研团队、科研成果等方面做了详细的介绍，展示了学部近来年的发展和取得的优异成绩，为项目探讨和研究提供了很好的支撑。



其次，新力拓公司负责人廖总对公司的主要业务、主要产品应用等方面做了大致的介绍，对宜宾学院的发展和人工智能学部取得的优异成绩表示肯定。廖总还提及了前期公司的部分业务及个人经历都与宜宾学院有着密切的联系，最后也表达出后期与宜宾学院人工智能学部的高层次人才进行交流合作的殷切期望。



会议最后，张桃老师对《面向移动互联网的智慧农业全流程在线服务及产业融合示范》项目进行大致介绍。该项目是科技部定点帮扶（支持）屏山县乡村振兴发展的科技项目，由宜宾学院牵头，屏山县贵林农业发展有限公司、屏山县京翔农业发展有限公司、屏山县山海情劳务专业合作社联合申报，目前正在屏山县实施，整个项目主要包括智慧农业物联网环境监控系统、智慧农业全域视频监控系统、农产品防伪追踪溯源系统、农资及农事管理系统、智能大棚控制系统、农

业知识库系统等系统。同时，新力拓公司的产品技术负责人与张桃老师就该项目以及“智慧农业”话题进行深度交流和探讨，相互交换意见，为后期的合作打下基础。



本次会议的主要精神是高校与企业合作响应国家政策的实践，以及服务宜宾市地方经济发展的实践。

撰稿人：周耀东

审稿人：李朝荣